

ДАЙДЖЕСТ

СПОРТИВНЫХ НОВОСТЕЙ

07-12/11/2023



 **РОСКОНГРЕСС**
РК-Спорт

При поддержке



ТУРНИРЫ

Российские самбисты выиграли 13 золотых медалей на чемпионате мира

Доминированием спортсменов из России завершился чемпионат мира по самбо в Ереване.

Российские самбисты завоевали 13 золотых, 2 серебряные и 3 бронзовые награды. Вместе на чемпионате был разыгран 21 комплект наград: по семь в мужском, женском и боевом самбо.

Отметим, что десятикратным чемпионом мира стал Артем Осипенко. Свое первое золото он завоевал в 2010 году.

Турнир «Сила традиций» собрал в Кемерове олимпийских чемпионов Сеула

В Кемерове на «Кузбасс-Арене» прошел международный юношеский турнир по греко-римской борьбе «Сила традиций», организованный трехкратным победителем Олимпийских игр Александром Карелиным.

В этом году турнир, прошедший в командном формате, был посвящен 35-летию побед советских борцов на Играх-88 в Сеуле.

Почетными гостями турнира стали олимпийские чемпионы той Олимпиады Левон Джулфалакян, Камандар Маджидов, а также двукратный чемпион мира Александр Игнатенко, также выступавший в Сеуле.

Всего турнир собрал 17 олимпийских победителей, которые суммарно выиграли 29 золотых олимпийских медалей; 25 чемпионов мира и 23 чемпионов Европы.

Победителем «Силы традиций» стала команда ЦФО, по дополнительным показателям победившая в финале команду СКФО. Бронзу завоевала сборная Армении.

Муравьева выиграла у Валиевой на четвертом этапе Гран-при России по фигурному катанию

Победительницей четвертого этапа Гран-при России в женском одиночном катании стала Софья Муравьева.

После короткой программы она занимала второе место, но по итогам двух оценок стала первой. А Камила Валиева, лидировавшая после первого дня, опустилась на четвертое место.

БРИКС

Китаец выиграл киберспортивный турнир стран БРИКС в Москве

Китайский киберспортсмен Чэнь Жуолинь занял первое место на турнире по игре Tekken 7 среди стран БРИКС. Соревнования прошли в Москве на «VK Play - Арене».

В финале Чэнь Жуолинь победил россиянина Сергея Платова (4:3). Третье место занял россиянин Алексей Комиссаров.

Игры БРИКС в 2024 году пройдут с 20 по 23 июня 2024 года в Казани. Как заявил Министр спорта Российской Федерации Олег Матыцин на Восточном экономическом форуме, Россия проведет соревнования в открытом формате.

В 2024 году председательство в БРИКС переходит к России. Оператором мероприятий председательства России в БРИКС выступает Фонд Росконгресс.

ПОЛИТИКА

Международная федерация гимнастики опубликовала критерии допуска российских спортсменов

Международная федерация гимнастики (FIG) выработала издевательские критерии допуска российских спортсменов на международные соревнования.

Кроме стандартных правил, по которым выступают спортсмены из России в дзюдо, борьбе, тхэквондо, FIG пошла дальше и установила платное рассмотрение заявки. После этого надо еще заплатить за допинг-контроль Независимым агентством по тестированию.

Только после этого заявку примут. Дальше в дело вступит специальная комиссия, которая проверит, соответствует ли спортсмен всем требованиям. После расследования заявку могут отклонить - например, если посчитают, что гимнаст поддерживал боевые действия или состоит в ЦСКА. Деньги, конечно, не вернут.

Впрочем, и получение нейтрального статуса ничего не гарантирует. Если страна откажет в выдаче виз, то FIG снимает с себя всю ответственность. В итоге, можно заплатить, но нигде не выступить.

В Великобритании согласны с выступлением не более 100 российских спортсменов на Олимпиаде

Исполнительный директор Британской олимпийской ассоциации Энди Энсон выступил за участие российских спортсменов в Олимпийских играх в Париже в нейтральном статусе.

При этом Энсон уточнил, что вряд ли россиян будет больше 100 человек, и назвал это хорошим балансом.

«Мы поддерживаем присутствие нейтральных спортсменов на Олимпиаде, мы не хотим, чтобы спортсменов постоянно наказывали за конфликты, происходящие по всему миру, поэтому, как национальная ассоциация, мы поддерживаем это.

Этим летом прошел ряд чемпионатов мира, в некоторых из них участвовали россияне. Мы были на Европейских играх в Кракове, и там не было россиян, но на Уимблдоне выступали российские спортсмены. Я думаю, у нас сейчас хороший баланс, это не просто», - сказал Энсон.

[Подробнее >>>](#)

WADA рекомендует оштрафовать Олимпийский совет Азии за флаг КНДР

Исполком WADA рекомендует оштрафовать Олимпийский совет Азии на 500 000 долларов за демонстрацию флага КНДР на Азиатских играх в Ханчжоу. Об этом заявил генеральный директор Global Athlete Роб Келер.

Антидопинговое агентство КНДР признано несоответствующим Кодексу WADA и, как следствие, национальная символика страны не может демонстрироваться на крупных международных стартах, таких как Азиатские игры. На Азиатских играх этим пренебрегли.

ИНФРАСТРУКТУРА

Третьяк открыл каток в Челябинске

Президент Федерации хоккея России Владислав Третьяк открыл хоккейную площадку в Челябинске на территории Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних Metallurgical района Челябинска.

В церемонии также приняли участие заместитель губернатора Челябинской области Вадим Евдокимов, министр физической культуры и спорта области Александр Гриб, представители местной администрации и президент БК «Лига Ставок» Юрий Красовский.

[Подробнее >>>](#)

КМУ

Спорт на КМУ: лекция на ходу, дрон-баскетбол, логические задачи от чемпиона мира

Интеллектуальная гостиная, спорт будущего и лекционный формат скандинавской ходьбы вошли в спортивную программу Конгресса молодых ученых в Сочи.

Программа сформирована спортивной платформой Фонда Росконгресс - «РК-Спорт».

Гостиная интеллектуальных видов спорта будет открыта в атриуме зала «Атом» все три дня работы конгресса. Участники КМУ смогут поиграть в шахматы, шашки и го, а также принять участие в турнирах и мастер-классах.

28 ноября впервые в истории Кубков Росконгресса по шахматам будет использована платформа idChess. Эта программа позволяет оцифровать все партии, сыгранные на реальной доске, сохранять историю своих игр на смартфоне и анализировать их.

29 ноября при поддержке Федерации шахмат России пройдет сеанс одновременной игры с трехкратным чемпионом мира по шахматной композиции Данилой Павловым. Молодые ученые смогут бросить вызов международному гроссмейстеру, а по окончании сеанса попробуют решить логические задачи по шахматной композиции от профессионала.

В этот же день пройдет Кубок Росконгресса шашкам, а завершится программа гостиной 30 ноября розыгрышем Кубка Росконгресса по го. Кроме этого, на протяжении трех дней все желающие смогут провести уникальную партию в напольные шахматы.

Утро 29 ноября для участников Конгресса начнется на необычной конференции. По инициативе Сколтеха молодые ученые соберутся на лекторий во время сеанса скандинавской ходьбы. Для представления доклада лекторам дается 1 км или около 8 минут, после чего эстафета переходит к другому. Антуражем для активных лекций на природе станет Олимпийский парк.

Интригующе звучат и темы докладов: «Кошки-мышки спортсменов и учёных: как масс-спектрометрия помогает бороться с допингом» и «Запасай энергию: промышленные системы накопления энергии на базе ванадиевых проточных аккумуляторов».

А вечером 29 ноября участники КМУ смогут перенестись в будущее и посетить шоу-презентацию нового российского проекта по дрон рейсингу - «Пилоты будущего», который организует «Движение Первых».

Гости презентацию увидят показательное выступление пилотов и постараются научиться управлять летающими роботами. Развлекательной частью презентации станет дрон-баскетбол. Профессионалы покажут, как закинуть радиоуправляемый мяч-дрон в кольцо, а любой желающий постарается за ними повторить.

АЗАРТНЫЕ ИГРЫ

В Грузии поднимут налоги на гемблинг из-за «катастрофического» роста интереса к ставкам

Правительство Грузии поднимет налог на прибыль для игорного бизнеса в стране с 10 до 15%. Об этой инициативе на заседании правительства Грузии сообщил премьер-министр Ираклий Гарибашвили.

«Мы представим парламентскому большинству новую инициативу об изменении налоговой ставки для игорного бизнеса, и, согласно плану, прибыль игорного бизнеса будет облагаться налогом в размере 15% вместо 10%, а вот выигрыш будет облагаться налогом в размере 5% вместо 2%», - сказал Гарибашвили.

Чиновник отметил, что повышение налога дополнительно принесет бюджету 400 миллионов лари в год (около 150 млн долларов).

[Подробнее >>>](#)

СДЕЛКА

У женского командного турнира по теннису появился новый спонсор и рекордные призовые

Испанская энергетическая компания Iberdrola стала коммерческим партнером Кубка Билли Джин Кинг - ежегодного соревнования национальных сборных по теннису среди женщин.

В качестве одного из основных спонсоров и партнеров Кубка Билли Джин Кинг Iberdrola присоединяется к американским компаниям: в их числе корпорация Microsoft, модный бренд Tory Burch, а также металлургический гигант Magellan Corporation. Главным спонсором турнира является страховое агентство Gainbridge.

Международная федерация тенниса (ITF) уже сообщила, что выплаты игрокам возрастут до рекордных \$9,6 млн (в 2022-м они составляли \$8 млн). Увеличатся и призовые для победителя. В 2023 году они составят 2,4 миллиона долларов.

[Подробнее >>>](#)

СКАНДАЛ

Полиция Техаса накрыла арену петушиных боев

Полицейские в Техасе обнаружили арену незаконных петушиных боев, сообщает FOX.

На мероприятии присутствовало от 250 до 300 человек. 19 из них были арестованы на месте. Остальным удалось сбежать в близлежащий лес, бросив свои автомобили неподалеку от арены. Из транспортных средств, клеток и прицепов было изъято 96 живых птиц.

Правоохранительные органы также обнаружили доску с информацией о ставках на 44 петушиных боя. В общей сложности у 19 арестованных было изъято примерно 22 тысячи долларов.

Организация петушиных боев и ставки на них в Техасе являются незаконными. За это грозит до двух лет тюрьмы и штраф до 10 тысяч долларов.

[Подробнее >>>](#)

Контакты:

Москвитин Сергей Николаевич
Генеральный директор ООО «РК-Спорт»
+7 910 484 9212
Sergei.moskvitin@roscongress.org

Силаева Дарья Михайловна
Руководитель дирекции по организации спортивных и зрелищных мероприятий Фонда Росконгресс
+7 926 535 3375
darya.silaeva@roscongress.org